



2024年11月13日

各 位

会 社 名 綿半ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 野原 勇
(コード番号：3199 東証プライム)
問合せ先 取締役 伴野 紋子
(TEL. 0265-25-8155)

(訂正・数値データ修正)

「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年10月28日に公表した「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載の誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

中間連結貸借対照表の負債の部、固定負債の科目別金額に誤りがあったため、当該金額を訂正するとともに、中間連結キャッシュ・フロー計算書における関連項目をあわせて訂正するものです。該当箇所は次ページに記載のとおりであります。なお、訂正箇所には下線_____を付しております。

添付資料 2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

負債の部 固定負債

当中間連結会計期間 (2024年9月30日)

(訂正前)

退職給付に係る負債 2,399百万円

その他 1,570百万円

(訂正後)

退職給付に係る負債 2,586百万円

その他 1,383百万円

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

営業活動によるキャッシュ・フロー

当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

(訂正前)

退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) △145百万円

その他の負債の増減額 (△は減少) △1,329百万円

(訂正後)

退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) 41百万円

その他の負債の増減額 (△は減少) △1,516百万円

以下に参考資料を添付しております。

【参考資料】

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,830	4,154
受取手形、売掛金及び契約資産	14,494	12,944
電子記録債権	4,476	3,960
商品及び製品	14,051	16,469
仕掛品	234	1,273
原材料及び貯蔵品	4,589	4,324
その他	2,263	3,571
貸倒引当金	△10	△12
流動資産合計	43,929	46,686
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	14,286	15,292
土地	11,042	11,194
その他（純額）	2,355	2,640
有形固定資産合計	27,684	29,128
無形固定資産		
のれん	845	706
その他	534	575
無形固定資産合計	1,380	1,281
投資その他の資産		
その他	6,366	6,438
貸倒引当金	△90	△193
投資その他の資産合計	6,275	6,245
固定資産合計	35,340	36,654
資産合計	79,270	83,341

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	12,904	8,944
電子記録債務	9,118	7,434
短期借入金	6,576	15,141
未払法人税等	523	643
賞与引当金	835	807
工事損失引当金	91	75
完成工事補償引当金	56	55
その他	7,213	6,523
流動負債合計	37,318	39,625
固定負債		
長期借入金	13,439	14,112
退職給付に係る負債	2,523	2,399
資産除去債務	1,960	2,243
その他	1,238	1,570
固定負債合計	19,162	20,326
負債合計	56,481	59,951
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,076	1,101
資本剰余金	681	706
利益剰余金	19,952	20,737
自己株式	△0	△0
株主資本合計	21,709	22,544
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,002	784
繰延ヘッジ損益	14	0
退職給付に係る調整累計額	62	60
その他の包括利益累計額合計	1,079	845
純資産合計	22,789	23,389
負債純資産合計	79,270	83,341

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,830	4,154
受取手形、売掛金及び契約資産	14,494	12,944
電子記録債権	4,476	3,960
商品及び製品	14,051	16,469
仕掛品	234	1,273
原材料及び貯蔵品	4,589	4,324
その他	2,263	3,571
貸倒引当金	△10	△12
流動資産合計	43,929	46,686
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	14,286	15,292
土地	11,042	11,194
その他（純額）	2,355	2,640
有形固定資産合計	27,684	29,128
無形固定資産		
のれん	845	706
その他	534	575
無形固定資産合計	1,380	1,281
投資その他の資産		
その他	6,366	6,438
貸倒引当金	△90	△193
投資その他の資産合計	6,275	6,245
固定資産合計	35,340	36,654
資産合計	79,270	83,341

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	12,904	8,944
電子記録債務	9,118	7,434
短期借入金	6,576	15,141
未払法人税等	523	643
賞与引当金	835	807
工事損失引当金	91	75
完成工事補償引当金	56	55
その他	7,213	6,523
流動負債合計	37,318	39,625
固定負債		
長期借入金	13,439	14,112
退職給付に係る負債	2,523	2,586
資産除去債務	1,960	2,243
その他	1,238	1,383
固定負債合計	19,162	20,326
負債合計	56,481	59,951
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,076	1,101
資本剰余金	681	706
利益剰余金	19,952	20,737
自己株式	△0	△0
株主資本合計	21,709	22,544
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,002	784
繰延ヘッジ損益	14	0
退職給付に係る調整累計額	62	60
その他の包括利益累計額合計	1,079	845
純資産合計	22,789	23,389
負債純資産合計	79,270	83,341

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	1,284	1,832
減価償却費	863	924
減損損失	133	—
のれん償却額	203	139
負ののれん発生益	—	△51
その他の償却額	7	△1
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6	96
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△120	△46
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	5	△15
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	△11	△0
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	50	△145
受取利息及び受取配当金	△27	△49
支払利息	37	47
為替差損益 (△は益)	△0	1
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△8
固定資産除売却損益 (△は益)	△156	11
売上債権の増減額 (△は増加)	6,044	2,556
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,658	△2,176
その他の資産の増減額 (△は増加)	1,597	△645
仕入債務の増減額 (△は減少)	2,386	△5,734
未払消費税等の増減額 (△は減少)	816	△1,576
その他の負債の増減額 (△は減少)	△53	△1,329
小計	11,409	△6,174
利息及び配当金の受取額	27	36
利息の支払額	△36	△48
法人税等の支払額	△926	△662
営業活動によるキャッシュ・フロー	10,473	△6,848
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の純増減額 (△は増加)	40	37
固定資産の取得による支出	△898	△1,128
固定資産の売却による収入	397	5
固定資産の除却による支出	△2	△18
投資有価証券の取得による支出	△11	△7
投資有価証券の売却による収入	—	30
非連結子会社株式の取得による支出	△5	△258
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	414
長期貸付金の回収による収入	2	0
長期貸付けによる支出	—	△8
長期前払費用の取得による支出	△2	△50
その他	43	△456
投資活動によるキャッシュ・フロー	△434	△1,439
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△7,132	5,650
長期借入れによる収入	2,610	5,000
長期借入金の返済による支出	△4,105	△1,511
リース債務の返済による支出	△11	△32
自己株式の取得による支出	—	△0
配当金の支払額	△437	△458
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,076	8,647
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	△0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	963	360
現金及び現金同等物の期首残高	2,871	3,687
現金及び現金同等物の中間期末残高	3,835	4,047

(訂正後)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	1,284	1,832
減価償却費	863	924
減損損失	133	—
のれん償却額	203	139
負ののれん発生益	—	△51
その他の償却額	7	△1
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	6	96
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△120	△46
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	5	△15
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	△11	△0
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	50	41
受取利息及び受取配当金	△27	△49
支払利息	37	47
為替差損益 (△は益)	△0	1
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△8
固定資産除売却損益 (△は益)	△156	11
売上債権の増減額 (△は増加)	6,044	2,556
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,658	△2,176
その他の資産の増減額 (△は増加)	1,597	△645
仕入債務の増減額 (△は減少)	2,386	△5,734
未払消費税等の増減額 (△は減少)	816	△1,576
その他の負債の増減額 (△は減少)	△53	△1,516
小計	11,409	△6,174
利息及び配当金の受取額	27	36
利息の支払額	△36	△48
法人税等の支払額	△926	△662
営業活動によるキャッシュ・フロー	10,473	△6,848
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の純増減額 (△は増加)	40	37
固定資産の取得による支出	△898	△1,128
固定資産の売却による収入	397	5
固定資産の除却による支出	△2	△18
投資有価証券の取得による支出	△11	△7
投資有価証券の売却による収入	—	30
非連結子会社株式の取得による支出	△5	△258
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	414
長期貸付金の回収による収入	2	0
長期貸付けによる支出	—	△8
長期前払費用の取得による支出	△2	△50
その他	43	△456
投資活動によるキャッシュ・フロー	△434	△1,439
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△7,132	5,650
長期借入れによる収入	2,610	5,000
長期借入金の返済による支出	△4,105	△1,511
リース債務の返済による支出	△11	△32
自己株式の取得による支出	—	△0
配当金の支払額	△437	△458
財務活動によるキャッシュ・フロー	△9,076	8,647
現金及び現金同等物に係る換算差額	0	△0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	963	360
現金及び現金同等物の期首残高	2,871	3,687
現金及び現金同等物の中間期末残高	3,835	4,047